
 الواجب الثالث

 : المنتجالسؤال الاول : 

 صحيحة الخيارات جميع -أ

 بيعه الشركة على الذي الشيء -ب

 لعملائها المنظمة تقدمها والإشباعات  التي المنافع مجموعة -ج

 رغبه أو حاجة يشبع قد الذي للاستهلاك أو للاستخدام أو الانتباه لجذب ما لسوق تقديمه يمكن شيء أي -د

 المنتجات وتطوير تصميم سياسات كأحد التنويع سياسة مزايا منالسؤال الثاني : 

 أعمالهم أداء على العمال تدريب تيسير -

 منخفضة وبتكاليف بسهولة الإنتاج على الرقابة عمليات إجراء -

 أفضل بشكل البيعية الجهود من الاستفادة -

 صحيح خيار يوجد لا -

 : الإنتاج جدولة بخصوص درسته ما مع تتفق التالية العبارات أيالسؤال الثالث : 

 الإنتاجية المراكز على الإنتاج أوامر تحميل عند يتبع الذي الترتيب تحديد خلالها من يتم التحميل مرحلة -

  المتاحة

 مراحل ثلاثة على الإنتاج جدولة تتم -

 المتاحة الإنتاجية المراكز على الإنتاج أوامر توزيع خلالها من يتم التحميل مرحلة -

 صحيح خيار يوجد لا -

 تمثل جدولة الإنتاج مشكلة كبيرة في ظل نظام الإنتاج المستمرالسؤال الرابع : 

 صواب

  خطأ

أحد مراحل تصميم وتطوير المنتجات والتي يتم فيها تعديل تصميم المنتج بما يتناسب مع السؤال الخامس : 

 : العوامل التسويقية والفنية بشكل أساسي

 مرحلة التصميم النهائي للمنتج -

 مرحلة التصميم المبدئي للمنتج -

 مرحلة استنباط الفكرة -

 لا يوجد خيار صحيح -

تتعرض الشركات التي تتبع سياسة التخصص في الإنتاج إلى مخاطر مرتفعة نتيجة تأثرها السؤال السادس : 

 الطلب على منتجها انخفاضالشديد عند 

 صواب

 خطأ

 من دوافع تطوير المنتجاتالسؤال السابع : 



 رات صحيحةجميع الخيا -

 دورة حياة المنتج -

 شدة المنافسة -

 المسئولية الاجتماعية -

 قصد بها تخفيض عدد أنواع وأشكال السلع والخدمات التي تقوم المنظمة بإنتاجهاالسؤال الثامن : ي

 سياسة التبسيط -

 سياسة التنويع -

 سياسة التخصص في الإنتاج -

 لا يوجد خيار صحيح -

 


